
2023年小班教案漱口(精选14篇)
教案的内容应与教学大纲和教材紧密结合，确保教学的系统
性和连贯性。下面是一份通过多种教学资源和互动活动组织
的一年级教案，希望能培养学生的学习兴趣。

小班教案漱口篇一

1、通过讨论和教师的引导知道漱口可以清洁牙齿。

2、掌握正确的漱口方法

芝麻糖、镜子、杯子、水、

一、游戏导入

师：哇，巧虎给我们大家带来这么多好吃的，那现在老师来
请小朋友们品尝吧。

二、送礼物，照镜子

三、幼儿自由讨论

清洁牙齿的方法

四、教师总结

牙齿脏了可以用牙刷刷牙，也可以用漱口的办法，可是幼儿
园里没有牙刷，就让我们来漱口吧。

五、学习正确漱口的方法：

1、教师演示：手拿花花杯，喝口清清水，抬起头，闭起嘴，
咕噜咕噜吐出水。



2、幼儿边练儿歌边学习正确漱口的方法。（空手模仿）请个
别幼儿听口令做动作。集体听口令做动作。

3、着重提醒幼儿不能把水咽下去，还应提醒幼儿不是简单地
含水、喷水，而是含水闭嘴鼓动腮帮而后把水轻轻吐出来。

4、唱着音乐结束活动。

体育活动：

1、早操：学习新操。

2、体育游戏：《我的家在哪里》

3、自选活动：大型器械等。

小班教案漱口篇二

活动目标：

1.学习正确漱口的方法，知道漱口可以让口腔变干净。

2.初步养成吃完东西漱口的.好习惯。

活动准备：

毛巾、茶杯各12个、盘子3个、桶3个、叮叮图片、音乐《刷
牙歌》等。

活动过程：

1.出示图片“叮叮”，引起幼儿的兴趣。

t:我很喜欢你们，我有个好朋友他也很喜欢你们，来看看他是
谁？提问：他叫什么名字？



2.t：叮叮是个大嘴巴的小朋友，他很喜欢一下子吃很多很多的
东西，提问：知道他今天吃什么的吗？还有吗？（请个别幼
儿说）

一共吃了几样呢？（请一名幼儿带大家数一数）

3.教育幼儿不挑食

t：叮叮他又吃水果、又吃蔬菜、还有小鱼，他一点都不挑食，
什么都吃，你们是不是也不挑食呀？什么都吃身体才会棒！

4、t：吃完东西叮叮要去睡觉啦！可是牙齿里有这么多东西怎
么办？（讨论方法）

5．学习正确漱口的方法：

（1）教师示范：手拿小水杯，含口清清水，抬起头，咕噜咕
噜吐出水。牙齿变干净！

（2）幼儿边念儿歌边模仿学习正确漱口的方法。

6、帮助叮叮漱口。

7、幼儿尝试漱口：幼儿拿好杯子喝水漱口，师将幼儿漱口的
情景拍摄下来。

8、幼儿观看自己漱口情景。

9、结束。

小班教案漱口篇三

活动设计背景：



因为幼儿在园内吃过饭后很容易粘在牙齿上东西，为了帮助
幼儿保持良好的口腔卫生而设计本次活动。

活动目标

1、学会正确漱口的方法，知道漱口可以使口腔变干净，保持
口腔卫生。

2、初步养成吃完东西漱口的好习惯。

3、培养良好的卫生习惯。

4、初步了解健康的小常识。

5、初步了解预防疾病的方法。

教学重点、难点

让幼儿学会正确的漱口方法，掌握漱口儿歌。

活动准备

“小明明”道具、水杯(每人一个)、水桶、毛巾、水杯道具、
音乐

活动过程

1、介绍“小明明”----大嘴巴吃了什么----数数吃了几样

3、互动----请一位小朋友帮“小明明”漱口

4、学习漱口----小朋友相互观察牙齿-----引导幼儿叙述漱
口过程---儿歌

5、给孩子拍张干净的牙齿照片留念



教学反思

因为本节是小班的健康课，我根据小班幼儿的年龄特点利用
抽象、夸大的教学方式来吸引幼儿的注意力。在利用儿歌来
强化漱口时我觉得我做的不够细致。本节活动的难点就是让
孩子掌握漱口的'方法，应该利用儿歌来调动幼儿的积极性，
能够更加形象的掌握漱口方法。

小班教案漱口篇四

1、愿意漱口，学习正确的漱口方法。

2、知道漱口可以保护牙齿，养成饭后漱口的好习惯。

3、初步养成良好的卫生习惯。

4、初步了解健康的小常识。

5、初步了解预防疾病的方法。

一盒芝麻饼、课件、纱布、小毛巾

人手一份：小镜子、小杯子、漱口水

一、激发兴趣

1、猜一猜：礼盒里可能是什么?

2、尝一尝：芝麻糕好吃吗?是什么味道呀?

二、发现问题

1、提问：芝麻糕都吃完了吗?嘴巴里还有吗?肯定吗?

2、接下来我们一起来做个小游戏。(出示塑料盒子)



3、让我们来漱漱口，漱口的时候要轻轻的不要吐到外面去，
漱口时发现了什么?哪来的?

三、解决问题

2、出示课件图二。请他把嘴张开，看看他的牙到底怎么了?

师小结：蛀虫在我们的牙齿上咬出一个一个黑黑的小洞洞,这
样我们的牙齿就生病了,小朋友就会觉得牙齿很疼很疼。所以，
我们要保护好自己的'牙齿。

四、学习漱口

1、出示课件图三。提问：他是谁?笑得漂亮吗?他的牙齿怎么
样?

2、请你们猜猜他用什么好办法把牙齿变白的?听听他是怎么
说的?

3、除了刷牙，还有什么保护牙齿的好办法?(个别回答)

4、你们有谁会漱口吗?个别幼儿示范，教师边讲解。

5、出示漱口顺序图，配合儿歌模仿动作：我们一起跟着小哥
哥学漱口。

儿歌：手拿花花杯，喝口清清水，闭上嘴，抬起头、咕噜咕
噜吐出水。

6、幼儿实践操作，教师巡回指导。

提示：用小哥哥的方法漱漱口，然后用小镜子照照，看看牙
齿变干净了吗?

7、欢快的歌声结束。



——对呀，早晚刷牙，饭后漱口、睡觉前不吃甜食、不咬硬
的东西都能使我们的牙齿白白的、亮亮的，吃东西来香香的，
这样我们的身体就会长得棒棒的。

课后反思：

一、活动的价值：

*漱口的重要性：饭后漱口虽是生活小事,但它关系到孩子今
后良好的生活习惯的确立，一旦养成将终身受用。因此，设
计今天的活动是有价值的，体现了健康教育活动回归生活的
理念。

*今天孩子在活动之前表现出来的漱口能力：1、没有漱口的
习惯：很多孩子不自觉，吃好午饭就想去玩，在成人提醒下
才马马虎虎进行;2、不会漱口的正确方法：在漱口过程中，
常常会没有经过口腔清洁的环节，直接将水吐出来;或将漱口
水咽下去;因此有必要对小班幼儿进行一次集体性的生活教育
活动。

二、活动过程中的现场反思：

1、对目标达成的反思

目标一的达成较好。整个活动给孩子创设一个能让他们亲自
去感知、去操作、去体验的环境。让幼儿自主体验和自主探
究，从而使幼儿真切地感受到了漱口的作用，并学会了正确
的漱口方法。

目标二：养成饭后漱口的好习惯不能通过今天一个活动达成，
而需要他们的老师，家长持之以恒地去引导与培养，作为保
健老师，我也会经常性地关注幼儿的牙齿健康状况，通过检
查等方式介入并指导。因此在后续活动中我还将进一步把生
活课堂和家庭生活有效链接，形成了教育合力，逐渐把这种



认识变成孩子自觉的行动。

2、对教学策略的反思：

(1)通过儿歌的形式形象地帮助幼儿梳理了漱口的方法，符合
小班幼儿年龄特点：在这个环节中，教学目标一得到了真正
的落实，儿童的生活技能得到了实实在在的提高。

(2)通过游戏化教学形式为幼儿营造宽松自由的学习情景，化
解了学习的难点。

像“吃芝麻糖、漱口”的环节，就源于孩子们经历过的、熟
悉的事情，是在孩子自身生活体验上的一种学习和反思。

“用镜子观察自己和别的小朋友的牙齿”环节，是让幼儿进
行自主体验和自主探究;

“课件的引出”引发了幼儿参与活动的的兴趣，让幼儿自己
发现问题，自由讨论解决，也使小班幼儿的学习更有趣。

(3)由于我是一名保健教师，不常常进班上课，所以对小班孩
子的年龄特点的把握不是最好，有好几个地方，对孩子的回
答没有做很好的回应，就急于总结，急于概括。害怕孩子的
回答游离我预设的内容，因此我即时的回应策略还有待提高，
也是我今后教学工作中需要不断提升的专业化素养。

小班教案漱口篇五

掌握正确的漱口方法，通过讨论和教师的引导知道漱口可以
清洁牙齿。

学会用简单的线条添画来表达自己的联想。

能展开丰富的想象，大胆自信地向同伴介绍自己的作品。



芝麻糖、调羹、镜子、杯子、水、脸盆等。

3、幼儿自由讨论清洁牙齿的方法。

4、教师总结：牙齿脏了可以用牙刷刷牙，也可以用漱口的办
法，可是幼儿园里没有牙刷，就让我们来漱口吧。

5、学习正确漱口的方法：

(1)教师演示：手拿小杯子，喝口清清水，抬起头，闭起嘴，
咕噜咕噜吐出水。

(2)幼儿边念儿歌边学习正确漱口的方法。(空手模仿)

6、漱口：幼儿拿好杯子喝水漱口，吐在脸盆里。

7、让客人老师看看谁的牙齿最干净。

这节课，我是根据我班幼儿具体存在的问题所设计的，在活
动中让每位幼儿通过观看课件来感受这种行为的危害性和所
造成的不良后果，孩子的反应很好，在活动后，孩子在用餐
时也能尽量注意吃饭时要注意的问题，同时，也不再捡地上
脏的东西吃，不足在于，我没有加入有趣的`游戏，让孩子们
能够巩固所学的内容，重新上这节课的话，我会先与家长沟
通，让家长记录一下幼儿在家中的进餐片段，以免幼儿在幼
儿园时能够注意，但是在家中又会出现不好的习惯，同时设
计一些有趣的游戏，比如说“谁是我的好朋友?”让孩子能分
辨哪些东西可以吃，哪些东西不能吃。这样教育效果就会更
加明显，同时要在日常生活中不断的提醒孩子们的饮食行为!

小班教案漱口篇六

1.通过讨论和教师的引导知道漱口可以清洁牙齿。



2.掌握正确的漱口方法

芝麻糖、镜子、杯子、水、

一、游戏导入

师：哇，巧虎给我们大家带来这么多好吃的，那现在老师来
请小朋友们品尝吧。

二、送礼物，照镜子

三、幼儿自由讨论

清洁牙齿的方法

四、教师总结

牙齿脏了可以用牙刷刷牙，也可以用漱口的办法，可是幼儿
园里没有牙刷，就让我们来漱口吧。

五、学习正确漱口的方法：

1.教师演示：手拿花花杯，喝口清清水，抬起头，闭起嘴，
咕噜咕噜吐出水。

2.幼儿边练儿歌边学习正确漱口的方法。（空手模仿）请个
别幼儿听口令做动作。集体听口令做动作。

3.着重提醒幼儿不能把水咽下去，还应提醒幼儿不是简单地
含水、喷水，而是含水闭嘴鼓动腮帮而后把水轻轻吐出来。

4.唱着音乐结束活动。

体育活动：



1.早操：学习新操。

2.体育游戏：《我的家在哪里》

3.自选活动：大型器械等。

小班教案漱口篇七

1、通过活动帮助幼儿掌握正确的漱口方法。

2、让幼儿知道漱口可以清洁牙齿

芝麻糖、调羹、镜子、杯子、水、水桶等。

让幼儿掌握正确漱口的方法

小班幼儿刚刚进入幼儿园，在生活自理能力和卫生习惯方面
比较欠缺，缺乏自我服务的意识，而小班第一学期的培养目
标主要是培养其良好的生活习惯和卫生习惯的养成，然后针
对我们班幼儿在近阶段的出现的饭后、点心后不会主动擦脸、
漱口等现象，并根据我园近阶段的要求，因此我设计了本次
活动。本次活动利用请客的.方式激发幼儿参与活动的兴趣，
并利用儿歌的的形式帮助幼儿了解正确的漱口方法。

一、活动导入，请客吃糖：

1、“今天老师给小朋友带来了礼物想不想知道是什么呀？
（教师出示芝麻糖，让幼儿品尝）

“老师带来的糖好吃吗？哎呀，你们的牙齿怎么了呀？（引
导幼儿发现牙齿上的黑芝麻，引导幼儿之间相互观察自己的
牙齿）。

2、幼儿自由讨论清洁牙齿的办法。



3、教师总结：

牙齿脏了可以用牙刷刷牙，也可以用漱口的办法，可是幼儿
园里没有牙刷，就让我们来漱口吧。那谁在家里漱过口的，
请你来试一试。（请个别幼儿示范漱口）

4、请幼儿讨论漱口的方法是否正确。

5、集体学习：正确漱口的方法

（1）、教师演示：手拿小杯子，喝口清清水，抬起头，闭起
嘴，咕噜咕噜吐出水。

（2）、幼儿边念儿歌边学习正确漱口的方法。（空手模仿）

（3）、请个别幼儿听口令做动作。

（4）、集体听口令，做动作。

6、漱口，幼儿拿好杯子喝水漱口，吐在水桶里。

7、照照镜子，比一比，谁的牙齿最干净。

小班教案漱口篇八

因为幼儿在园内吃过饭后很容易粘在牙齿上东西，为了帮助
幼儿保持良好的口腔卫生而设计本次活动。

1、学会正确漱口的`方法，知道漱口可以使口腔变干净，保
持口腔卫生。

2、初步养成吃完东西漱口的好习惯。

3、培养良好的卫生习惯。



4、了解主要症状，懂得预防和治疗的自我保护意识。

5、初步了解健康的小常识。

让幼儿学会正确的漱口方法，掌握漱口儿歌。

“小明明”道具、水杯(每人一个)、水桶、毛巾、水杯道具、
音乐

1、 介绍“小明明”----大嘴巴吃了什么----数数吃了几样

3、 互动----请一位小朋友帮“小明明”漱口

4、 学习漱口----小朋友相互观察牙齿-----引导幼儿叙述漱
口过程---儿歌

5、 给孩子拍张干净的牙齿照片留念

小班教案漱口篇九

1、在多次感受的基础上，边感受边用自然的声音学唱歌曲

2、在生活中掌握漱口的方法，养成漱口的习惯

咬准字音

一、游戏：老师做什么?

边看老师按节拍做动作，边按xxxx的`节奏用四字说出。如：

xxxx|xxxx|……

老师拍球，老师梳头，……

二、学习漱口歌



1、听歌曲旋律，回忆歌曲名称

2、老师清唱，问歌曲里唱了什么?喝口什么水?

怎么漱口?(抬起头、闭上嘴，幼儿学做动作，边念)

漱口时发出什么声音?漱完口怎么样?3、歌里先唱了什么?后
唱了什么?最后又唱了什么?(幼儿说出歌词，老师用娃娃演示
相应的动作并唱出该句歌词)

4、幼儿跟音乐的节拍、节奏放慢速度学念歌词，引导幼儿咬
准：手、水、漱口等词的读音

5、引导幼儿运用多种形式唱歌

a、用娃娃演示，幼儿学唱

b、分组学唱

c、集体学唱歌曲

三、复习集体舞：《春天》

小班教案漱口篇十

1、对漱口后口腔的清洁美进行审美感知，有口腔清爽、舒适
的审美体验。

2、了解饭后漱口的必要性，有漱口的愿望，体验饭后漱口的
快乐。

3、掌握正确的漱口方法，养成饭后自觉漱口的良好习惯。

正确的漱口方法，饭后漱口的习惯。



1、饭后漱口和没有漱口的口腔的录像及漱口示范录像(包括：
正确漱口方法、漱口程序分解动作录像)。

2、双胞胎女孩头像图、故事配图。

一、感知激励情感(建议：集体教育)

(一)请幼儿观看饭后漱口和没有漱口的口腔录像

(二)讲故事《红红和丽丽》

1、出示双胞胎女孩头像挂图，引出故事。

(引导幼儿观察出红红的牙又白又齐，丽丽的牙又黑又稀)

2、教师讲故事《红红和丽丽》

红红和丽丽是一对双胞胎姐妹。每次吃完饭后，红红都用小
茶杯接半杯水，站在水池边，喝一口闭上嘴，咕噜，咕噜让
水在嘴里冲冲牙，再把水吐到水池内，一直把茶杯里的水漱
完才放小茶杯，嘴里的剩饭渣都被冲掉了，牙齿可干净了，
又白又整齐。

丽丽就不一样了，她不爱漱口，吃完饭红红说：“丽丽来漱
口。”丽丽摇摇头说：“不漱，不漱，烦死了。”说着一溜
烟儿跑去玩了。

细菌小兰脸、小红脸发现了丽丽的这个毛病，可高兴了。偷
偷地溜到丽丽的牙缝里吃剩东西，还把她的牙啃了个黑窟窿，
痛得嗷嗷直叫，妈妈赶快带丽丽到医院去看牙。医生阿姨给
丽丽开点药，并在丽丽的牙上钻个洞抓出了小兰脸、小红脸。
妈妈对丽丽说：“你一定要记住饭后漱口呀!”

师：红红的牙是怎样的?为什么?



丽丽的牙是怎样的?为什么?

你看到丽丽又黑又稀的牙有什么感觉?

你看到红红又白又齐的牙有什么感觉?

你愿意有一口什么样的牙齿?你准备怎样保护你的牙齿?

二、趣味学习技能(建议：集体教育)

(一)观看正确漱口的录像(配有儿歌)

拿起小茶杯，接上半杯水；

喝一口，闭上嘴，咕噜咕噜冲四下；

把水吐到水池内，

漱呀漱，水漱完，再放小茶杯。

师：小朋友吃完饭后想漱口吗?

怎样才能把嘴里的剩东西漱干净呢?

我们来看看电视里的小朋友是怎样漱口的?

(二)观看漱口程序分解动作录像

师：茶杯接多少水?

漱口时嘴是怎样的?脸上什么在鼓?鼓几下后把水吐出?想一想
为什么要鼓?

漱口时应把水吐到哪里呢?



什么时候才放小茶杯?

师边放漱口录像边说《漱口》儿歌，总结漱口的正确方法。

(三)分别放漱口找错录像，边放边引导幼儿找错录像内容：

1、漱口时，接一满杯水，用不完把水倒掉；

2、漱口时，没有鼓腮帮冲，而是喝一口，吐一口；

3、漱口时，把水咽下；

4、漱口时，把水吐到地上。

师：这位小朋友漱口时做的哪不对?为什么?

(四)幼儿练习漱口

1、幼儿到卫生间，请个别幼儿先漱口，其他幼儿评价。

2、幼儿分组漱口，其余幼儿拍手说《漱口》儿歌。

三、体验欣赏成果(建议：个别教育和随机活动)

(一)饭后漱口时，教师注意引导幼儿体验漱口后，门腔清爽、
舒适的感觉。

师：漱完口了，你现在感觉嘴里怎么样呀?

(二)照镜子让幼儿欣赏牙齿的清洁美，激发自豪感。

师：看看你的牙是怎样的?为什么会这么干净呢?

看着你这么干净的牙，你心里觉得怎么样?



(三)幼儿漱完口，引导幼儿互相比一比谁的牙儿净。

四、行为巩固习惯(建议：集体、小组、个别交互进行)

(一)小小检查员：

每天班上选出5名表现较好的'幼儿做“今日的小小检查员”，
监督幼儿的漱口情况。

(二)翻牌：

每次饭后能正确认真漱口的幼儿，可到红花园地翻开自己的
红花牌。

(三)小金杯：

一周之内，每一次都能坚持认真漱口的幼儿，经过周末幼儿
评选可以得到一枚小金杯。

小班教案漱口篇十一

1、愿意漱口，学习正确的漱口方法。

2、知道漱口可以保护牙齿，养成饭后漱口的好习惯。

3、能大胆、清楚地表达自己的见解，体验漱口的快乐。

4、能认真倾听同伴发言，了解漱口的好处。

5、教育幼儿养成清洁卫生的好习惯。

一盒芝麻饼、课件、纱布、小毛巾人手一份：小镜子、小杯
子、漱口水

一、激发兴趣



1、猜一猜：礼盒里可能是什么?

2、尝一尝：芝麻糕好吃吗?是什么味道呀?

二、发现问题

1、提问：芝麻糕都吃完了吗?嘴巴里还有吗?肯定吗?

三、解决问题

2、出示课件图二。请他把嘴张开，看看他的牙到底怎么了?

师小结：蛀虫在我们的牙齿上咬出一个一个黑黑的小洞洞,这
样我们的牙齿就生病了,小朋友就会觉得牙齿很疼很疼。所以，
我们要保护好自己的牙齿。

四、学习漱口

1、出示课件图三。提问：他是谁?笑得漂亮吗?他的牙齿怎么
样?

2、请你们猜猜他用什么好办法把牙齿变白的`?听听他是怎么
说的?

3、除了刷牙，还有什么保护牙齿的好办法?(个别回答)4、你
们有谁会漱口吗?个别幼儿示范，教师边讲解。

5、出示漱口顺序图，配合儿歌模仿动作：我们一起跟着小哥
哥学漱口。

儿歌：手拿花花杯，喝口清清水，闭上嘴，抬起头、咕噜咕
噜吐出水。

6、幼儿实践操作，教师巡回指导。



提示：用小哥哥的方法漱漱口，然后用小镜子照照，看看牙
齿变干净了吗?

7、欢快的歌声结束。

——对呀，早晚刷牙，饭后漱口、睡觉前不吃甜食、不咬硬
的东西都能使我们的牙齿白白的、亮亮的，吃东西来香香的，
这样我们的身体就会长得棒棒的。

一、活动的价值：

*漱口的重要性：饭后漱口虽是生活小事,但它关系到孩子今
后良好的生活习惯的确立，一旦养成将终身受用。因此，设
计今天的活动是有价值的，体现了健康教育活动回归生活的
理念。

*今天孩子在活动之前表现出来的漱口能力：1、没有漱口的
习惯：很多孩子不自觉，吃好午饭就想去玩，在成人提醒下
才马马虎虎进行;2、不会漱口的正确方法：在漱口过程中，
常常会没有经过口腔清洁的环节，直接将水吐出来;或将漱口
水咽下去;因此有必要对小班幼儿进行一次集体性的生活教育
活动。

二、活动过程中的现场反思：

1、对目标达成的反思目标一的达成较好。整个活动给孩子创
设一个能让他们亲自去感知、去操作、去体验的环境。让幼
儿自主体验和自主探究，从而使幼儿真切地感受到了漱口的
作用，并学会了正确的漱口方法。

目标二：养成饭后漱口的好习惯不能通过今天一个活动达成，
而需要他们的老师，家长持之以恒地去引导与培养，作为保
健老师，我也会经常性地关注幼儿的牙齿健康状况，通过检
查等方式介入并指导。因此在后续活动中我还将进一步把生



活课堂和家庭生活有效链接，形成了教育合力，逐渐把这种
认识变成孩子自觉的行动。

2、对教学策略的反思：

(1)通过儿歌的形式形象地帮助幼儿梳理了漱口的方法，符合
小班幼儿年龄特点：在这个环节中，教学目标一得到了真正
的落实，儿童的生活技能得到了实实在在的提高。

(2)通过游戏化教学形式为幼儿营造宽松自由的学习情景，化
解了学习的难点。

像“吃芝麻糖、漱口”的环节，就源于孩子们经历过的、熟
悉的事情，是在孩子自身生活体验上的一种学习和反思。

“用镜子观察自己和别的小朋友的牙齿”环节，是让幼儿进
行自主体验和自主探究;“课件的引出”引发了幼儿参与活动
的的兴趣，让幼儿自己发现问题，自由讨论解决，也使小班
幼儿的学习更有趣。

小班教案漱口篇十二

1.知道漱口可以清洁口腔，保护牙齿。

2.学习正确的漱口方法。

3.愿意坚持饭后漱口。

4.培养良好的卫生习惯。

5.初步了解预防疾病的方法。

活动准备



镜子、杯子、水、毛巾等。

活动过程

1、午餐、午点后，请幼儿说说吃了什么?好吃吗?

3、幼儿自由讨论清洁牙齿的方法。可以刷牙、漱口或用牙签。
讨论哪种方法方便快捷?

4、学习正确漱口的方法：

(1)教师演示：手拿小杯子，喝口清清水，抬起头，闭起嘴，
咕噜咕噜吐出水。

(2)幼儿边念儿歌边模仿学习正确漱口的方法。

5、尝试漱口：幼儿拿好杯子喝水漱口。

6、互相看看谁的牙齿最干净。

活动延伸

1、利用生活环节，巩固漱口的方法。

2、与家长联系，要求幼儿在家中也养成饭后漱口的习惯。

3、开展幼儿龋齿的防治工作。

小班教案漱口篇十三

1、知道漱口可以清洁口腔，保护牙齿。

2、学习正确的漱口方法。

3、愿意坚持饭后漱口。



镜子、杯子、水、毛巾等。

1、午餐、午点后，请幼儿说说吃了什么?好吃吗?

3、幼儿自由讨论清洁牙齿的方法。可以刷牙、漱口或用牙签。
讨论哪种方法方便快捷?

4、学习正确漱口的方法：

（1）教师演示：手拿小杯子，喝口清清水，抬起头，闭起嘴，
咕噜咕噜吐出水。

（2）幼儿边念儿歌边模仿学习正确漱口的方法。

5、尝试漱口：幼儿拿好杯子喝水漱口。

6、互相看看谁的牙齿最干净。

延伸提示：

1、利用生活环节，巩固漱口的'方法。

2、与家长联系，要求幼儿在家中也养成饭后漱口的习惯。

3、开展幼儿龋齿的防治工作。

小班教案漱口篇十四

师：哇，巧虎给我们大家带来这么多好吃的，那现在老师来
请小朋友们品尝吧。

二、送礼物，照镜子

三、幼儿自由讨论



清洁牙齿的方法

四、教师总结

牙齿脏了可以用牙刷刷牙，也可以用漱口的办法，可是幼儿
园里没有牙刷，就让我们来漱口吧。

五、学习正确漱口的方法：

1.教师演示：手拿花花杯，喝口清清水，抬起头，闭起嘴，
咕噜咕噜吐出水。

2.幼儿边练儿歌边学习正确漱口的方法。（空手模仿）请个
别幼儿听口令做动作。集体听口令做动作。

3.着重提醒幼儿不能把水咽下去，还应提醒幼儿不是简单地
含水、喷水，而是含水闭嘴鼓动腮帮而后把水轻轻吐出来。

4.唱着音乐结束活动。

体育活动：

1.早操：学习新操。

2.体育游戏：《我的家在哪里》

3.自选活动：大型器械等。


